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 غير واضح / 1

اقتصاديون أختبر ما هي الطريقة  3مهندسين و  7محاسبين و  5يتكون مجمس إدارة إحدى الشركات من / 2
 قتصادياختيارهم محاسب أو ام  من تالعشوائية وما هو احتمال أن يكون 

  (واضحة الخيارات غير ) 

 :عمى النحو التالي  α ة نويعميعرف مستوى ال/ 3

 :لكن هنا تعرٌف واضحةالخٌارات غٌر 

 ملخص ورود  87ص      رفض فرض العدم وهو صحيح احتمال

 :تناسبا (   واضح غٌر)  العٌنة مع تباٌن المفردات فً المجتمع ( واضح  غٌر) ٌتناسب / 4

 (غٌر واضحة الخٌارات )

 :السٌارات على الطرق السرٌعة هً ظاهره خاضعة لتوزٌع حوادث/   5

 ٌواسونتوزٌع  - أ

 توزٌع طبٌعً - ب

 توزٌع ذو الحدٌن  - ت

 ستٌودنتتوزٌع  - ث

                    إذا كان/  6
 

 
  :تسمى حوادث         ,      فإن    

 44ص   مستقلة  -أ 

 غٌر مستقلة -ب 

 متعددة  -ج 

 متقاطعة –د 

ادٌة على جرب نظاما للحوافز الم, وحده فً الٌوم  03فً أحد المصانع  العامل إنتاجٌةإذا كان متوسط / 7

 بانحرافوحدة  07تبٌن بعدها أن متوسط إنتاجٌة العامل فً العٌنة أصبح , عامل لمدة معٌنة  033عٌنه من  

فً ضوء هذا الاختٌار ٌكون شكل . العامل  إنتاجٌةأثر الحوافز المادٌة على  اختباروحدات أرٌد  4معٌاري 

 : والفرض البدٌل هو (  ألعدمً)الفرض الصفري 

 µ           07الفرض البدٌل       ,        µ      =07الفرض الصفري    –أ 

  µ           07الفرض البدٌل       ,       µ     =07الفرض الصفري   –ب 

 µ         03الفرض البدٌل        ,          µ=     03الفرض الصفري   –ج 

           µ          03الفرض البدٌل        ,          µ=      03الفرض الصفري  –د 
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 :فإن القرار ٌكون   Z=58.2والقٌمة الجدولٌة  4.0= المحسوبة (   Z)  الإحصائًإذا كانت قٌمة المختبر / 8

 قبول الفرض البدال - أ

 الصفريرفض الفرض  - ب

 قبول الفرض الصفري - ت

 موجودةالصحٌحة غٌر  الإجابة - ث

اختٌرت من الصندوق ورقة  43 إلى 0ورقة متماثلة فً الشكل واللون مرقمة من  43صندوق بداخلة / 9

 ؟ 7أو  0ٌكون علٌها رقم ٌقبل القسمة على  أنواحدة عشوائٌا ما هو احتمال 

       X+Y )  =( 8÷20)  ) ح  - أ

  X+Y )  =( 10÷20)  ) ح  - ب

    X+Y )  =( 7÷20)  ) ح  - ت

   X+Y )  =(3 ÷20)  ) ح  - ث

واحد استخداماته لمعرفة وسط مجتمع ,  المعملٌةمن ضمن الاختبارات  one sample t testاختبار /  03

         :هو  معلمٌهأما الاختبار البدٌل فً الاختٌارات الغٌر , ٌساوي قٌمة ثابتة أم لا 

 Siqn Testالاشاره  اختبار - أ

 Mann Whitneyمان وتنً   - ب

 Sample T Test independent  للعٌنات المستقلة  tاختبار  - ت

  Kruskal Wallisكروسكال والز  - ث

(   منقطع )قد  , طالب  53دد المنتسبٌن بها كان ع, طالب  433عٌنة من  رتاختافً جامعة الملك فٌصل / 00

 %: 95نسبة الطلاب المنتسبٌن فً الجامعة بدرجة ثقة 

      21,   و          18 ,:تقع بٌن  P  نسبة المنتسبٌن فً الجامعة - أ

  29,و       31,:   تقع بٌن  P  نسبة المنتسبٌن فً الجامعة - ب

 31,     و        19 ,      :تقع بٌن  P  نسبة المنتسبٌن فً الجامعة - ت

   27,     و     17,       : تقع بٌن  P  نسبة المنتسبٌن فً الجامعة - ث

فما هو ( منقطع )واحتمال نجاح خالد فً المحاسبة  8,إذا كان احتمال نجاح أحمد فً المحاسبة هو / 04

 ( :خالد :  Y, احمد :  x) احتمال نجاح احمد وخالد معا فً المحاسبة ؟ 

 P  =(X  )P  ( +Y  )P  =( ,8)  +( ,6)  =0.4(   XY)  - أ

 P ( =X  )P -  (Y  )P  =( ,8) - ( ,6)   =3.43(   XY)  - ب

 P ( =X  )P    (Y  )P  =( ,8)   ( ,6)  =0.00(   XY)  - ت

 P ( =X  )P  ( *Y  )P  =( ,8)  *( ,6)  =3.48(   XY)  - ث

) سنة بانحراف معٌاري  04لعمر  موظف وكان متوسط ا 033عٌنة من ( واضح  غٌر)  إحدىفً / 00

 % : 95متوسط عمر الموظف فً هذه الشركة  بدرجة ثقة ( واضح  غٌر

 سنة  00.98و     03.34:  ٌقع بٌن  µمتوسط عمر الموظف فً الشركة  - أ

 سنة  00.98و     00.34:  ٌقع بٌن  µمتوسط عمر الموظف فً الشركة  - ب

 سنة  04.98و     00.34:  ٌقع بٌن  µمتوسط عمر الموظف فً الشركة  - ت

 سنة  04.98و     03.34:  ٌقع بٌن  µوظف فً الشركة متوسط عمر الم - ث
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 :هً  Zفإن قٌمة الدرجة المعٌارٌة %  95( غٌر واضح ) فً فترة   / 04

 (فٌه كسر غٌر واضح )  .0 - أ

 (فٌه كسر غٌر واضح )   .0 - ب

 (فٌه كسر غٌر واضح )  . 4 - ت

 4.90 - ث

 :الصفرٌة أو رفضها من خلال تقرر قبول الفرضٌة  أنتستطٌع / 05

 (غٌر واضح )  قٌمة  –أ 

 (غٌر واضح ) مستوى  –ب 

 قٌمة الارتباط –ج 

 مستوى الدلالة  -د

 

فان القٌمة (      a   10    p    100الإشارات بٌن الأرقام والرموز غٌر واضحة )   قلت إذا / 06

 :هً   X = 80المقابلة للقٌمة الأصلٌة  Zالمعٌارٌة 

 (  Z مش واضح غٌر حرف ) 

 

 :إلقاء قطعة نرد سلٌمة مرة واحدة فان فراغ العٌنة ٌساوي عند /  07

 حالة 44 - أ

هنا رمٌت قطعة نرد " شرح سهل لاٌجاد فراغ العٌنه )  00من التعرٌف ص  .حالات 6 - ب

وهكذا لو انها رومٌت مرتان  0أس  6أوجه ورمٌت مره واحده إذا نقول  6واحده و لها 

 ( 0أس  04ولو انها قطعتا ند نقول  4نقول اس 

 حالة واحدة - ت

 حالة  04 - ث

  

 :الحسابٌة فً حالة  للأوساطالمقارنات المتعددة  لإجراء Bonferron iٌستخدم /  08

 تقع تساوي حجوم العٌنات   - أ

 تساوي حجوم العٌنات - ب

 عدم تساوي حجوم العٌنات أوتساوي  - ت

 ٌكون حجوم العٌنات صغٌرة جدا - ث

 

على جرب نظاما للحوافز المادٌة . وحدة فً الٌوم 03العامل فً احد المصانع هً  إنتاجٌةكان متوسط  إذا/  09

وحدة بانحراف  08 أصبحالعامل فً العٌنة  إنتاجٌةتبٌن بعدها أن متوسط , عامل لمدة معٌنة  033عٌنة من 

 :هً  Zوحدات وفق هذه البٌانات تكون القٌمة المحسوبة  4معٌاري 

 Z = 10 - أ

  Z = 30 - ب

  Z = 20 - ت

 Z = 40 - ث

 الجامعة ؟ إلىفضاء العٌنة لتجربة ذهابك ما هو , الجامعة توجد إشارتا مرور  إلىفً طرٌقك /  43 

𝛀 - أ                 

𝛀 - ب                

𝛀 - ت                

𝛀 - ث                
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 أنوعلى فرض , درجات 03درجة بانحراف معٌاري  73 الإحصاءكان متوسط الدرجات فً اختٌار  إذا/ 40

ما هو احتمال أن ٌكون حاصلا , اختبر احد الطلبة عشوائٌا, الدرجات متغٌر عشوائً ٌتبع التوزٌع الطبٌعً 

 (استخدم جدول التوزٌع الطبٌعً ) درجة ؟  83على أكثر من 

 (X<80) = 0.46ح  - أ

 (X<80)=0,84ح   - ب

 (X<80)=0,64ح  - ت

 (X<80) =0,48 ح - ث

 

 :المناسب على  الإحصاء أسلوبٌعتمد / 44 

 العرض البٌانً - أ

 حجم العٌنة - ب

 حجم العٌنة وتوزٌع الطاهرة فً المجتمع - ت

 العرض الجدولً - ث

 

  :من خصائص توزٌع بواسون انه / 40

 التواء موجب منحنى ملتو - أ

 منحنى متماثل - ب

 المنوال= الوسٌط = الوسٌط الحسابً  - ت

 القٌمة المتوقعة تساوي التباٌن - ث

 

 :عندما ٌتساوى الوسط الحسابً والوسٌط والمنوال فإن منحنى التوزٌع ٌكون/ 44

 ملتو إلى الٌمٌن  - أ

 (توزٌع طبٌعً )متماثل  - ب

 سالب - ت

 الٌسار إلىملتو  - ث

 

 :اصغر من القٌمة الجدولٌة فهذا ٌعنً  الإحصائً( غٌر واضح )بصفة عامه إذا كانت القٌمة المحسوبة  / 45

 (غٌر واضح ) الفرضٌةرفض  - أ

 (غٌر واضح ) الفرضٌةرفض  - ب

 (غٌر واضح )قبول  - ت

 (غٌر واضح )  - ث

 

التً تستوجب توافر بعض الافتراضات حول التوزٌع الاحتمالً لتوزٌع البٌانات الاحصائٌه التً  الأسالٌب/ 46

 :تسمى 

 اللامعلمٌة الأسالٌب - أ

 المعلمٌة الأسالٌب - ب

 الاحصائٌه الأسالٌب - ت

 الكمٌه الأسالٌب - ث

 

بٌن  إشارةفٌه ) = P(x         y):فإن ( غٌر واضح )حدثان غٌر         هنا  فيه  اشارة    إذا كان /  47

 (الحرفٌن 

 (الخٌارات غٌر واضحة ) 
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 :مرات فإن فراغ العٌنة ٌساوي  5عند إلقاء قطعة عملة سلٌمة /  48

 حالات(  عدد غٌر واضح ) - أ

 حالة 05 - ب

 5طرٌقة حلها قطعة النقود لها وجهان وهنا رمٌت  04 والاصح 00هنا تصحٌح كانت )  حالة 04 - ت

 ( 04=  5أس  4مرات 

 حالة 49 - ث

المتغٌر المستقل لا  أنتتمثل فً نوع من الفروض التً تنص على عدم وجود فرق فً الناتج أي / 49

 :ٌؤثر على المتغٌر التابع 

 ( الإحصائً)  الفرض البدٌل - أ

 (العدمً ) الفرض الصفري  - ب

 إحصائٌا (غٌر واضح ) الفرض  - ت

 لا شًء مما سبق - ث

 

 :فإن معامل التحدٌد ٌساوي   0,90إذا كانت قٌمة معامل الارتباط تساوي /  03

 (غٌر واضح )  –أ 

 1,3 –ب 

 0,43 –ج 

 0,90  -د 

 

مقطوع )فان  0,05وأن مستوى المعنوٌة هو  0,015فً أحد الاختٌارات هً  sig إذا كانت قٌمة / 00

 :النهائً هو ( 

 الصفرٌةرفض الفرضٌة  - أ

 الفرضٌة الصفرٌة( غٌر واضح ) - ب

 عدم القدرة على اتخاذ القرار  - ت

 الصحٌحة غٌر موجودة الإجابة - ث

 

 :هو ذلك الفرض الذي ٌنفً وجود علاقة أو فروق بٌن متغٌرات الدراسة / 04

 الفرض البدٌل الموجة جهة الٌسار - أ

 الفرض البدٌل الغٌر موجة  - ب

 الٌمٌنالفرض البدٌل الموجة جهة  - ت

 الفرض الصفري - ث

 

 :مدخنٌن وغٌر مدخنٌن هً تجربة خاضعة لتوزٌع إلىتصنٌف عٌنة من العمال / 00

 توزٌع طبٌعً - أ

 توزٌع ستٌودنت  - ب

 توزٌع ذو الحدٌن - ت

 توزٌع بواسون - ث

 :كانت جمٌع النقاط تقع على خط مستقٌم فً لوحة الانتشار فإن الارتباط ٌساوي إذا/ 04

 0,9 - أ

 0,8 - ب

 1 - ت

 0 - ث
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 :فإن العلاقة تفسر 1,16  -= عندما ٌكون معامل الارتباط / 05

 ضعٌفة  طردٌهعلاقة  - أ

 علاقة سلبٌة قوٌة - ب

 قٌمة خاطئة لمعامل الارتباط - ت

 الإطلاقلا توجد علاقة على  - ث

 

 :ٌتناسب حجم العٌنة مع خطاء التقدٌر تناسبا / 06

 نوعٌا - أ

 طردٌا - ب

 عكسٌا - ت

 فترٌا - ث

 :اختبار ( منقطع ) فللمقارنة بٌن عدة متوسطات لمجتمعات مستقلة , فً حالة الاختبارات اللامعلمٌة / 07

 Kruskal Wallisكروسكال والز  - أ

 Siqn Test الإشارةاختبار  - ب

 Mann Whitneyمان وتنً  - ج

  Sample T Test independent  للعٌنات المستقلة tاختبار  - ت

 

 :من العوامل المؤثرة فً قٌمة معامل ارتباط بٌرسون /  08

 طبٌعة  - أ

 العٌنهحجم  - ب

 الفرض الصفري - ت

 و حجم العٌنة ( غٌر واضح )طبٌعة  - ث

 

دراسة لاختبار الفروق بٌن عدد من المتغٌرات وكانت مخرجات هذه الدراسة بعد تحلٌل بٌاناتها من  أجرٌت 

 :كالتالً  spssخلال برنامج 

 TES independent -Samples 
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 :المحسوبة هو  tقٌمة : من خلال الجدول السابق / 09

 0,488 - أ

 0,040 - ب

 0,709 - ت

 0,489 - ث

 

 :ٌستخدم Mann Whitney-Two Indepent Samples Testاختبار العٌنات المستقلة /  43

 المستقلة فً حالة الاختبارات المعلمٌةلاختبار فرضٌة تتعلق بالفرق بٌن أكثر من متوسطٌن للعٌنات  - أ

 لاختٌار فرضٌة تتعلق بالفرق بٌن متوسطٌن للعٌنات المستقلة فً حالة الاختبارات اللامعلمٌة - ب

 فً حالة الاختبارات المعلمٌهلاختبار فرضٌة تتعلق بالفرق بٌن متوسطٌن للعٌنات المستقلة  - ت

ختبارات فً حالة الا للعٌنات المستقلةأكثر من متوسطٌن لاختبار فرضٌة تتعلق بالفرق بٌن  - ث

 اللامعلمٌة

اختبرت من الصندوق  43 إلى 0ورقة متماثلة فً الشكل واللون مرقمة من  43صندوق بداخله /  40

 ٌكون علٌها رقم زوجً ؟ أناحتمال  هو ماورقة واحدة عشوائٌا, 

 واضحةلكن غٌر  الأعدادبٌن  إشاراتٌوجد                               2        10( = رقم زوجً )ح  - أ

 1        20( =رقم زوجً )ح  - ب

 20       20( = رقم زوجً )ح  - ت

 10      20( = رقم زوجً )ح  - ث

 :الحوادث المتنافٌة هً تلك الحوادث التً / 44

 05ص . تقع معا فً وقت واحد أن لا ٌمكن - أ

 ٌمكن أن تقع معا فً وقت واحد  - ب

 مجموعة النتائج التً تحقق الحدث  - ت

 تحتوي على جمٌع النتائج الممكنة للتجربة - ث

 :هو اختبار مدى الفارق والتباٌن بٌن أكثر من متوسطٌن/ 40

 تحلٌل الانحدار  - أ

 jamaاختبار  - ب

 tاختبار  - ت

 ANOVAاختبار  - ث

المناسب لدراسة الارتباط بٌن  فالأسلوبإذا كان كل من المتغٌرٌن من المستوى الرتبً / 45

 :المتغٌرٌن 

 اختبار بٌرسون - أ

 اختبار سبٌرمان - ب

 tاختبار  - ت

 Zاختبار  - ث

اختٌرت من  43 إلى 0ورقة متماثلة فً الشكل واللون مرقمة من  43صندوق بداخلة /  46

 ؟ 0ٌكون علٌها رقم ٌقبل القسمة على  أناحتمال  هو ما, الصندوق ورقة واحدة عشوائٌا 

   20  0( = 0على  القسمةرقم ٌقبل ) ح  - أ

    20  9( = 0على  القسمةرقم ٌقبل ) ح  - ب

   20  3( = 0على  القسمةرقم ٌقبل ) ح  - ت

    20  6( =  0على  القسمةرقم ٌقبل ) ح  - ث
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دراسة لاختٌار العلاقة بٌن عدد من المتغٌرات وكانت مخرجات هذه الدراسة بعد تحلٌل بٌاناتها من  أجرٌتإذا 

 (واضحةغير ناقصة لأنها  أرقامفي )  :كالتالً   Spssخلال برنامج 

  الطول الوزن العمر

  0 
 

 الطول

 0 
 

 الوزن 

0 
 

 العمر  

 

 (:الطول والعمر ) قٌمة معامل الارتباط بٌن المتغٌرٌن : من خلال الجدول السابق / 47 

 0,993+ - أ

 0,850+ - ب

 -0,003 - ت

 0,066- - ث

وتم تقٌٌمها من قبل مجموعة من , الشركات الصناعٌة لإحدىإذا كان لدٌنا ثلاثة منتجات / 48

 :المستهلكٌن وحصلنا على النتائج التالٌة 

 (0)المنتج 
   

 

 (4)المنتج 

   

 (0)المنتج 

   

7 4 2 

10 6 2 

10 7 3 

11 9 7 

12 9 6 

50 35 20 
 

ولرغبة الشركة معرفة الفروق بٌن هذه المتغٌرات موضع , فترٌهولتكون لدٌنا ثلاث متغٌرات 

وكجزء من  One Way ANOVA الأحاديهنا هو تحلٌل التباٌن  إحصائً أسلوبالدراسة فإن انسب 

 Between Sum Of مجموع المربعات بٌن المجموعات] حساب قٌمة  الأحاديحساب تحلٌل التباٌن 

Squares   ] وهذه القٌمة تساوي: 

 45 - أ

 54 - ب

 83 - ت

 93 - ث

 :والمطلوب  التالٌةإذا كان لدٌك المخرجات 

Ranks 

Moan 
Rank 

N VARoooo 

16,90 
12,20 
17,40 

10 
10 
10 
30 

VARoooo      1,00 
2,00 
3,00 

Total 
 

 



 9صفحة   أختكم دوحةٌ غـَنـّاء/  دعواتكم                       ابع    اختبار التحليل الإحصائي المستوى الر

 

Test Statistics 

VARoooo1  

2,140 
2 

,343 

Chi-Square 
Df 

Asymp 
Sig. 

 

a- Kruskal Wallis Test 

b- Grouping Variable: VARoooo3 
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 قبول الفرض البدٌل - أ

 قبول الفرض الصفري  - ب

 رفض الفرض الصفري - ت

 عدم القدرة على اتخاذ أي قرار - ث

 

دراسة بٌن عدد من المتغٌرات وكانت مخرجات هذه الدراسة بعد تحلٌل بٌاناتها من خلال  أجرٌت إذا

 :كالتالً  Spssبرنامج ال 

 

 TES independent -Samples 

 

 levene's test 
of equality of 

error 
variances 

 

 

95% confidence interval 
of the Difference  

 

Upper Lewer 

Std. 
Error 
Differ 
enca 

Mean 
Diffar

e 
nice 
 

Sig 
(2-tailed) t Sig F 

 

18,83471 
 

18,83323 

        
9,23471- 

 
-9,43323 

4,700 
 
 

4,700 

 

,488 
 

,489 

18 
 
 

15,05 
 

,70
9 

 
 
,70

9 

 الراتب 4,880 040,

Equal variances 
assumed 

Equal variances 
not assumed 

 

 :فإن القرار النهائً فٌما ٌتعلق باختٌار الفروق بٌن متوسطً عٌنتٌن مستقلتٌن هو / 53

 الصفرٌة الفرضٌةرفض  - أ

 البدٌلة الفرضٌةقبول  - ب

 قبول الفرضٌة الصفرٌة - ت

 عدم القدرة على اتخاذ القرار  - ث


